Выполнили учащиеся МОУ СОШ д.Абодим

Арефьева К., Горюнова В., Горюнова Т.,Фомичева И.

Край родной, ты ль мне не дорог,

С рядами ровных полей,

Когда небесный ясный полог

Разрежет стая журавлей!

Никуда не уйти мне, не деться

От Медведицы родных берегов,

Где проходит беспечное детство –

Время прекрасных, сказочных снов….

Школьные годы чудесные,

С дружбою, с книгою, с песнею.

Как они быстро летят!

Детство и юность – две лучшие поры в жизни человека. Мир нашего детства и юности разнообразен и многолик. Это время отведено нам для познания азов наук, формирования гражданских и нравственных качеств, развитию личности и, конечно же, для общения, дружбы и романтических приключений.

Основная часть нашего детства и юности проходит в   родной деревне Абодим и  в нашей школе. Школа в деревне – важнейший родник культуры, а деревня – это народные обычаи, веселые праздники и горячие будни.

Наша деревня в Петровском районе у всех на слуху и, в первую, очередь это связано с тем, что многие петровчане приезжают к нам отдыхать. Здесь располагается два прекрасных пруда, где можно купаться и ловить рыбу.
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Во-вторых, в деревне Абодим находится действующий   СПК «Абодимовский», которым руководит Правдин Геннадий Федорович.  Наше хозяйство является передовым по срокам засева полей и уборки урожая. Конечно, это связано с грамотным руководством, а также с трудолюбием односельчан.

Если на полях трудятся мужчины, то на ферме в основном - женщины. Поголовье крупного рогатого скота растёт с каждым годом.  Молоко, полученное от наших коров, очень вкусное и полезное,  и это могут оценить петровчане, купив продукцию ООО «Ягодная поляна», куда оно поставляется. 

В–третьих, в нашей деревне идет строительство домов для жителей, а также обновление зданий социальной сферы. Современный центр деревни начал застраиваться в 50-е годы прошлого века. В 90-е годы  возвели первые кирпичные здания: сельский клуб, мед. пункт, библиотеку, детский сад. 

Строительство школы в деревне Абодим стало важным событием не только для детей и их родителей, но и для Петровского района в целом. 

С 30 августа 2002 года началась история нашей школы. Это было  ласковым, солнечным днем. Ярко зеленела листва деревьев. Наша новая школа была празднично украшена. На торжественной линейке, посвященной открытию нашей школы, присутствовало много гостей. Каково было удивление всех, когда на праздник приехал бывший губернатор области Д.Ф. Аяцков. В этот день было сказано много пожеланий нашей школе. 
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Красную ленточку разрезали почетные гости: губернатор области Д.Ф. Аяцкий и глава Петровского района  Н.Е. Бабанский, а также, тогда еще маленькая, Сорокина Маргарита, наша одноклассница, ныне ученица 10 класса.

На торжественной линейке все ребята обещали, что будут дорожить честью школы. С момента открытия школы ученики и учителя своими делами и поступками славят  свою родную школу.
В   школе   работает молодой коллектив, творчески мыслящих педагогов, под руководством  директора  Чесноковой Н.М.. Наталья Михайловна приглашает на работу «нестандартных» педагогов и дает им возможность использовать современные педагогические технологии. 
Уже в конце первого учебного года в  школе состоялся районный семинар молодых специалистов, где наши педагоги сообщили о своих успехах в  педагогической деятельности.

Опыт работы школы невелик, но у педагогического коллектива уже есть свои находки и интересные решения как сделать учебно-воспитательный процесс более интересным для нас.

Учителя проводят очень много увлекательных внеклассных мероприятий, многие из которых стали уже традиционными.

В день здоровья, 7 апреля,  у нас проводится ориентирование на местности, в котором принимают участие все школьники. Это мероприятие делает нас еще дружнее, так как приходится помогать младшим ребятам по команде. Но это не единственное  спортивное мероприятие. 
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Совместно с работниками СПК «Абодимовский» в нашей деревне проводится лыжная гонка. В ней принимают участие от мало до велика: это и ученики, и учителя, и работники СПК «Абодимовский».

Стал традиционным  день Дублера. Мы даем возможность учителям отдохнуть и понаблюдать за учебным процессом со стороны. В качестве учителей выступают ученики с 9 по 11 класс, которые проводят 3 урока, а затем учителя и дублеры собираются на педсовет, где подводятся итоги дня.

Память … Она заставляет нас вспомнить прошлое. Мы считаем, что все люди, отдавшие жизнь за то, чтобы нынешнее поколение  жило  в свободном и мирном мире, и , конечно же,те кто остались живы, имеют полное право на то, чтобы ими гордились. Поэтому в нашей школе организуются праздники «День победы» и «День пожилого человека». А так же ребята школы посещают пожилых людей и оказывают им посильную помощь.

2005-2006 учебном году школьной организацией «Виктория», под руководством заместителя директора по воспитательной части Фоктовой Л.А, а также краеведческим объединением,  руководитель Ларина Н.В., был основан школьный музей. В музеи есть два раздела: экологический и краеведческий. В нем находятся экспонаты, которые представляют познавательный и эстетический  интерес. Есть материал, посвященный нашим землякам. На стендах и витринах показана история деревни Абодим.
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Новогодний праздник, наверное, самый долгожданный и веселый праздник. К этому мероприятию готовятся все: учителя, ученики и наши родители. У всех свои обязанности: кто-то шьет нарядные костюмы, кто-то готовит сценарий, а кто-то учит слова и репетирует.

В конце года, после трудовых будней, в нашей школе организуется общешкольный поход в лес. Мы все с нетерпением ждем этого похода, так как в этот день коллектив учащихся и учителей становится еще более сплоченным.

Сплочение учителей и учеников выступает не как самоцель, а как способ достижения поставленной цели: достойное представление нашей школы на уровне Петровского района.

Мы гордимся  учебными достижениями учеников и профессиональным ростом учителей, а самое главное- успехами   наших выпускников.

В 2004-2005 учебный год стал для нашей школы поистине золотым, так как в этом году  окончила школу с серебряной медалью Викторова Ольга, которая сейчас успешно обучается в Академии им. Столыпина и является заместителем культорга Академии.

Выпускник 2006 года Коваль Саша успешно окончил первый семестр в филиале Социального Экономического университета на базе МОУ СОШ №7 г. Петровска, сдав свою первую сессию на «отлично». 
В 2005-2006 учебном году в районном конкурсе мини-спектаклей «Спектр» театральный коллектив учащихся нашей школы заняли 2 место, 
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а Музыкина Татьяна награждена дипломом 1 степени за творчество, оригинальность и актерское мастерство.

Нынешний учебный год стал знаменательным для нашего класса, так как Горюнова Виктория заняла 3 место в районной олимпиаде по биологии и 2 место в районном конкурсе «Политика вокруг нас».

Наши учителя достойно представляют   школу на конкурсе «Учитель года». В этом конкурсе приняли участие: Колдина Л.П., Колдин А.Н. и Ларин Н.В. Все они на хорошем уровне показали свое педагогическое мастерство. Ларин Н.В., учитель истории, победил в районном и областном конкурсе «Учитель года – 2006» и достойно представил Саратовскую область на Всероссийском конкурсе.

Работа нашей школы оценена и администрацией объединенного муниципального образования Петровского района, которая наградила   педагогический коллектив   дипломом 3 степени за лучшую подготовку учреждения образования к новому 2005-2006 учебному году.

Коллектив нашей школы любит встречать гостей. Так как у нас работают в основном молодые учителя, а  Александр Николаевич, учитель химии,  является председателем профкома молодых специалистов,  то на базе нашей школы в февраль 2005 состоялся областной семинар председателей молодых специалистов Саратовской области. Наши  учителя делятся своими педагогическими находками с   коллегами из других школ.  
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На базе нашей школы состоялись районные семинары учителей  физики и   директоров.

Мы стараемся дружить с учениками других школ. К нам  приезжали ученики МОУ СОШ №7 города Петровска, а на новогодний вечер 2006 - ребята МОУ СОШ с. Грачевка.

 У нас чисто и уютно. За порядком мы следим не только в школе, но и на пришкольном участке. Педагогический и ученический коллектив неоднократно награждался дипломами за лучшее оформление пришкольного участка, за эстетическое оформление цветочных клумб.

История школы в деревне Абодим невелика, но мы вместе, учителя и ученики, ищем варианты решения извечной педагогической проблемы: как лучше учиться и обучать. И те обещания, которое мы дали на торжественном открытии школы, выполняем достойно. Школа работает без отстающих, половина учащихся занимаются на 4 и на 5. Есть отличники. Мы думаем, что в районе не раз еще услышат хорошее о нашей школе.
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Районная краеведческая конференция
 «Петровск учебный»
Школа – родник знаний и культуры
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